

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε
(Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)**

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198
114 71 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. : 210-6440873
FAX : 210-6454223
SITE: www.posepexode.gr
E-MAIL: info@posepexode.gr

Αθήνα, 8-10-2020
Αρ. Πρωτ. 133

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο αγώνας του ελληνικού λαού ενάντια στο φασισμό και την έκφρασή του στη χώρα μας δικαιώθηκε. Η ιστορική απόφαση της ελληνικής δικαιοσύνης, η οποία έκρινε τη Τετάρτη, 7 Οκτωβρίου 2020, τη Χρυσή Αυγή ως εγκληματική οργάνωση, εξέφρασε το κοινό περί δικαίου αίσθημα του ελληνικού λαού.

Η απόφαση της Δικαιοσύνης ότι η Χρυσή Αυγή είναι μια εγκληματική οργάνωση, είναι μια δικαίωση για τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, του Σαχζάτ Λουκμάν στα Πετράλωνα, των επιθέσεων εναντίον των Αιγύπτιων ψαράδων στο Κερατσίνι, πλήθους μεταναστών, Εβραίων, ομοφυλοφίλων, αναπήρων, Ρομά, μελών οργανώσεων και κινημάτων για να σταματήσουν την ελεύθερη διακίνηση ιδεών.

Χρειάστηκαν, όμως, 7 χρόνια γι' αυτή την απόφαση με πολύ αίμα και πόνο. Από χειρισμούς διαφόρων πολιτικών και όχι μόνο παραγόντων, ελαττώθηκαν τα αντανακλαστικά της Δημοκρατίας και έτσι βρήκε έδαφος ο φασισμός για να εκφραστεί, τόσο στην κοινωνική, όσο και στην πολιτική ζωή της χώρας.

Ο φασισμός και οι εκφραστές του δεν είναι μόνο στη Χρυσή Αυγή, η οποία καταδικάστηκε ως εγκληματική οργάνωση. Το κεφάλι του φιδιού κόπηκε, τα αυγά του, όμως, υπάρχουν σε διάφορους χώρους και εκφράσεις της πολιτικής και κοινωνικής ζωής.

Στις ιδιότητες της φασιστικής ιδεολογίας, (Δοκίμιο 1995/Ουμπέρτο Έκο), υπάρχει ο «Επιλεκτικός Λαϊκισμός» - Ο λαός, αντιληπτός μονολιθικά, έχουν μια κοινή βούληση, ξεχωριστή και ανώτερη από αυτή του κάθε ατόμου. Καθώς καμία μάζα ανθρώπων δεν μπορεί ποτέ να είναι ομόφωνη, ο Ηγέτης προβάλλει ως ερμηνευτής της λαϊκής βούλησης (αν και πραγματικά την υπαγορεύει). **Οι φασίστες χρησιμοποιούν αυτή την ιδέα για να απονομιμοποιήσουν τους δημοκρατικούς θεσμούς λέγοντας ότι «δεν αντιπροσωπεύουν πλέον τη φωνή του λαού.»**

Στόχος των φασιστών είναι η κατάργηση της Δημοκρατίας, χρησιμοποιώντας τους θεσμούς και τις εκφράσεις της.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

- **Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ πρέπει να ενδυναμωθεί με λαϊκούς αγώνες παντού.**
- **Ο αγώνας ενάντια στον φασισμό είναι διαρκής, χωρίς εκπώσεις και ανοχή στους εκφραστές του, όπου και να βρίσκονται**
- **ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ Ο ΦΑΣΙΣΜΟΣ**

